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包微分積分（1）プリントよりl

曲線γ＝∬2－3∬＋2上の点（1，0）における接線の方程式を求めよ。
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回微分積分（1）プリントよりl

曲線ッ＝∬2－∬＋3に，点（1，

接点の座標を求めよ。

＼浸。F

2仁0二へ（ズーり

（10点）

ー1）から引いた接線の方程式と，

△　（10点）

r t′tL七十り

甘一圧し七十j）ニ（ヱトり（ズー有

（ヱナりX一七（ヱトリ十（tLモガノ

苫ご（ヱレり文一ど十j・・・の

い′－りtf寸へして

」ニヱモーI一七㌔j

tl一之十一3き0

圧一Jノ（七十Jノ声1D

tニj′一／

DJ／

回微分積分（2）プリントよりl

関数γ＝∬3－6∬2＋9∬（一1≦∬≦2）の最大値と最小値を求めよ。
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包囲分積分（3）プリントより1

3次方程式－2∬3－3g2＋12∬＝戊が異なる3個の実数解をもつよう

に，定数αの値の範囲を定めよ。
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回鰍分積分（4）プリントより1

次の曲線や直線で囲まれた図形の面積Sを求めよ。（8点）
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回匪分積分（4）プリ咽　＝丁ナj
曲線プ＝一方3＋∬2＋2∬と∬軸で囲まれた2つの部分の面積の和5

を求めよ。ノ（8点）
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回細分積分（5）プリントより】

次の曲線や直線で囲まれた図形の面積5を求めよ。（8点）
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回微分積分（5）プリントより】

次の定積分を求めよ。（8点）
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回微分積分（5）プリントよりl

次の曲線や直線で囲まれた図形の面積5を求めよ。（各8点）
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由微分積分l（6）プリントよりl

次の等式を満たす関数′（れおよび定数瓜の値を求めよ。（6点）

臣（f）df＝∬2－5ズー6　■‥の

向由モスぞこ後攻竹LZ

三三三＿
の／ユズフ久モ代入L7

ロブ久しホ久一占

Ja－り（珠十り；」⊃

久ざる′一／

由微分積分（6）プリントよりl

次の等式を満たす関数′（∬）を求めよ。（6点）
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